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ATA DA SESSÂO ORDíNANA'oÁ 
cÂmene MUNíaíPAL- D.E

CARACARAí-NN. PLENARIO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ

EM PRIMEIRO DE AGOSTO DE

DOíS ML E WNTE E DOIS,

As onze horas do dia primeiro de agosto de dois mil e vinte e dois' no Plenário João

RogélioSchuertz,emnomedeDeusosenhorpresidentedeclarouabertoos
trabarhos da21" sessão ordináriada câmara Municipar de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor présidente solicito, ,o primeiro secretário o ver' José

Nogueira o" "úàrá1", 
QUê tizeise ã Éitr6 do Salmo bt ' togo em seguida' o senhor

, presidente sotiôiiou a'zá secretaiú á vereadora Alayana Kely da Ponte cardoso que

\-, fizesse a chamada nominal oor rànnores vereadores e que procedesse a verificação

de quÓrum, estando presentes os vereadores' Atayana Kely. da Ponte Gardoso'

Francisco Edinardo Teixeira,-frapuãn Albertino dê Souza Neto, lsmael da Sitva

sousa, Jailson Max Fernandes dOS santos, José Nogueira- de MOrais' samuel

MenezesdeAndrade,silvioManoeldeLimaJúnior,valdemarFerreiraLima
Neto, vardemar Januário oos óántos Júnior e victor Marcero Moreira Ferreira.

Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a

reitura da ata da sessão anterúi, a ara foi corocada em discursão e votação com a

palavra franqueada. A gla toi áórõvada. pelos vereadores presentes' Logo após' o

senhor presidente solicitou ,d primeiro. secretário que fizesse a leitura dos

expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna' o

senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental' o
. vereador silvio Manoel de Lima Júnior solicitou que ouvisse o plenário para que

fosse suspenso o tempo ,"gi;ãntrl. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente

solicitou a 2a secretária que ú;;; a segunda chamada nominal dos vereadores e

que procedesse a verificaçao ãe quóruni, estando como no início da sessão' Em

seguida, o senhor presidente sãticitbu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da

matêna para
projeto de leíúunicipat n" OOãláóãi. Or" dispÕe sobre o novo cÓdigo tributário e as

normas gerais de direito triouúío aplicáveis- ao município de caracaraí- RR e dá

outras provioãnciàs. 20 materü parã'ôraem do dia: proieto de rei do legislativo no

oo1t2o22.Que dispõe sobre a àànàminação da via pública localizada no bairro Nossa

Senhora do Livramento, ,u, Zil aé maio, toro Manoel Benisio da Silva' Logo após' a

matéria foi colocada em discussao e a palavra foi franqueada' Em seguida' o.senhor

presidente solicitou ao 10 secretário que procedesse com a votação' A matéria foi

aprovada pãr unanimidade. 3o matéiia para ordem do dia: Proieto de lei do

legislativonoooalzo22.Quedispõesobrea.denominaçãodaviapúblicalocalizada
no bairro Santo Antônio, Rua É - 09, como João dos Sántos Soares' ' Logo apÓs' a

matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada' Em seguida' o senhor

presidente solicitou ao 10 secretário que procedesse com a votação' A materia foi

aprovada pài únanimidade, Uáo Éarendo mais matéria para ordem do dia' PASSOU-

sE PARA éeêsnô óÉÉÀre: Fizeram o uso da palavra os vereadores; valdemar

Januário dos santos Júnior, silvio Manoel 
'de Lima Junibr;'" Jaílson s"t

Fernandes dos Santos e lsmaeí da Silva Sousa. Passando ' para explicações

pessoais. Nenhum dos vereádores que estav* pt"t"nte fizeram o uso da palavra:

E não havendo mais nada a tratar, em nome Jà O"r. o Senhor Presidente declarou
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Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS,
secrêtariei e
assinada pela

presêntê ata que após ser !ida, discutida e aprovada será
desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 01 de

Agosto de dois

MOREIRA FERREIRA
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